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STEČAJNI UPRAVITELJ 

Marijan Drljanovčan, dipl.ing. 

Miholjanec, A. Mihanovića 131 

48326 Virje 

Mob: 099 4248433 

Mail: m.drljanovcan@gmail.com                                               

     

 

                                                                                                                      

TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

Amruševa 2/II 

                                                                                                              Gđa Maja Praljak, sudac 

                                    Poslovni broj : 46 St-2625/2017 

                                                                                                               

 

Stečajni dužnik :  AM-GRAD d.o.o. u stečaju  Zagreb, Borovje 10/A, OIB : 36788900449,  

Poslovni broj : 46 St-2625/2017 

                       PRIJEDLOG ZA SAZIVANJE SKUPŠTINE VJEROVNIKA 

                

           U dosadašnjem tijeku stečajnog postupka unovčena je sva imovina stečajnog dužnika  a 

u tijeku je još sudski spor br. P-1010/2019 koji se do prekida postupka odnosno do otvaranja 

stečajnog postupka nad trgovačkim društvom AM GRAD d.o.o. vodio na Općinskom 

građanskom sudu u Zagrebu u kojem je trgovačko društvo AM GRAD d.o.o.  protutužitelj a 

koji je do presude nosio broj P-16363/10 i koji se može smatrati potencijalnom imovinom. 

          Prvostupanjska presuda dosuđena  je u korist stečajnog dužnika s obzirom da tužiteljica 

Anđelka Brčić nije dokazala navode iz svoje tužbe a stečajni dužnik je dokazao navode iz 

protutužbe , a radilo se o tome da tužiteljica Anđelka Brčić nije nikada platila izvođenje roh 

bau radova gradnje stambene zgrade u njezinom vlasništvu firmi AM GRAD d.o.o. 

           Po žalbi tužiteljice drugostupanjski sud je ukinuo prvostupanjsku presudu i vratio 

predmet na ponovno suđenje jer je prvostupanjski sud propustio saslušati građevinskog 

vještaka. 

          Odvjetnik Lipanović koji je do sada zastupao stečajnog dužnika spreman je i dalje 

zastupati stečajnog dužnika sve do završetka spora nakon čega bi uslijedila naplata njegovih 

usluga i sudskih troškova što dokazujem njegovim očitovanjem u privitku. 

          Stečajni upravitelj je u međuvremenu podnio prijedlog za završno ročište i završnu 

diobu. 
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          Budući da prije završnog ročišta treba donijeti odluku o nastavku ili odustajanju od 

nastavka sudskog spora posl.br. P-1010/2019 koji se do prekida postupka odnosno do otvaranja 

stečajnog postupka nad trgovačkim društvom AM GRAD d.o.o. vodi na Općinskom 

građanskom sudu u Zagrebu stečajni upravitelj prije završnog ročišta predlaže sazivanje  

skupštine vjerovnika sa sljedećim : 

         

Dnevnim redom 

       

1. Donošenje odluke o nastavku sudskog spora  pod poslovnim brojem P-1010/2019 

koji se vodi na Općinskom građanskom sudu u Zagrebu. 

2. Donošenje odluke o angažiranju odvjetnika Lipanovića za nastavak zastupanja 

stečajnog dužnika AM-GRAD d.o.o. u stečaju  Zagreb, Borovje 10/A u nastavku 

sudskog spora  pod poslovnim brojem P-1010/2019 na Općinskom građanskom 

sudu u Zagrebu. 

 

 

S poštovanjem ! 

 

U Miholjancu, 22.12.2022.godine    

 

Privitak : Očitovanje odvjetnika Lipanovića.-              

                                                                                                                Stečajni upravitelj : 

                                                                                                     Marijan Drljanovčan, dipl.ing. 
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